
2. Die Glühlampenfassung nach unten drehen.
Die Fassung aus der Lampeneinheit
herausziehen, um Zugang zur
Rückfahrleuchte zu erhalten.

Die Ausbauvorgehensweise in umgekehrter
Reihenfolge durchführen, um eine
Lampenfassung/Glühlampe einzubauen.

Hinweis: Die Ausrichtung aller ausgebauten
Komponenten notieren, um den Einbau zu
erleichtern.

SCHEIBENWISCHER-
SERVICESTELLUNG

Damit die Motorhaube nicht beschädigt
wird, die Wischerblätter nicht anheben,
wenn sie sich in der normalen
Ruheposition befinden.

Beim Austauschen der Wischerblätter
sicherstellen, dass die Wischerarme
keinen Kontakt zur Windschutzscheibe
haben.

Vor dem Auswechseln eines
Frontscheibenwischerblatts müssen die
Wischerarme wie folgt auf die Servicestellung
gestellt werden:

Hinweis: Während des Auswechselns der
Wischerblätter muss der Smart Key im Fahrzeug
verbleiben.

1. Die Zündung muss ausgeschaltet sein.

2. Die Zündung ein- und anschließend wieder
ausschalten.

3. Den Wischerregelschalter sofort nach unten
drücken, um den Einzelwischbetrieb zu
starten, und die Zündung wieder
einschalten.
Die Wischer bewegen sich in ihre
Serviceposition.

4. Nach dem Einbau der neuen Teile die
Zündung ausschalten. Dadurch kehren die
Scheibenwischer in die Ruheposition
zurück.

ZURÜCKSETZEN DER FENSTER
Wird die Batterie abgeklemmt oder die
Stromversorgung unterbrochen, müssen die
Fenster zurückgesetzt werden.

Sobald die Stromversorgung wiederhergestellt
ist, die Rücksetzung wie folgt ausführen:

1. Das Fenster ganz schließen.

2. Den Schalter loslassen, anschließend auf
die Schließposition anheben und eine
Sekunde lang festhalten.

3. Die Schritte für alle Fenster wiederholen.
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